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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 19/04/2006

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Elevação dos índices de evasão escolar e

reprovação no ensino médio, segundo o Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas

Educacionais Anísio Teixeira — INEP. Descaso do Governo Federal com a

educação. Repúdio à política econômica do Governo petista. Descumprimento pelo

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva de suas obrigações para com a juventude

brasileira.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Transcurso do Dia do Exército. Participação

efetiva da instituição em fatos históricos nacionais. Inclusão no programa partidário

do PL de referência especial às organizações militares do País. Reiteração do

pedido de ampliação dos recursos orçamentários destinados às Forças Armadas

brasileiras.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Aprovação do Orçamento Geral da União

de 2006. Prejuízos causados à área social pelo atraso na votação da Lei de Meios.

Acerto da política socioeconômica do Governo Federal.

MARCELO TEIXEIRA (PSDB, CE) - Transcurso dos 10 anos de trabalho de

inclusão social realizado pelo Presidente da Confederação Brasileira de Futebol,

Ricardo Teixeira.

VICENTINHO (PT, SP) - Transcurso do Dia do Índio.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Anúncio da posse do Prefeito Alexandre

Mocaiber, do Município de Campos dos Goytacazes, Estado do Rio de Janeiro.
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REINALDO GRIPP (PL, RJ) - Insuficiência dos recursos orçamentários

destinados aos hospitais oncológicos do Estado do Rio de Janeiro.

DR. HELENO (PSC, RJ) - Elevação do número de veículos movidos a gás

natural no País. Construção pela PETROBRAS de gasoduto na Região Norte.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Aprovação do Orçamento Geral da União

de 2006.

DELEY (PSC, RJ) - Atraso na execução das obras destinadas à realização

dos Jogos Pan-Americanos de 2007, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

Transcurso do aniversário natalício do Presidente do Fluminense Futebol Clube,

Roberto Horcades.

ORLANDO FANTAZZINI (PSOL, SP. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Transcurso dos 10 anos do massacre de trabalhadores rurais no

Município de Eldorado dos Carajás, Estado do Pará. Impunidade dos responsáveis

pela barbárie. Aperfeiçoamento das instituições democráticas brasileiras.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Recomposição da mata ciliar do Rio Sesmaria,

no Município de Resende, Estado do Rio de Janeiro. Atuação da Fundação SOS

Mata Atlântica.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Assassinato do Presidente do Sindicato dos

Trabalhadores na Indústria de Frios do Rio de Janeiro e Baixada Fluminense,

Anderson Luís. Celebração de missa campal na Praça da Matriz de São João do

Meriti, por ocasião do sétimo dia da morte do sindicalista. Exigência de apuração e

punição dos responsáveis pelo crime. Manifestação de votos de condolências aos

seus familiares. Pavimentação da Rodovia Paraty—Cunha.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Transcurso do Dia do Índio. Realização da 1ª

Conferência Nacional dos Povos Indígenas. Defesa da revogação de portaria do

Ministério da Justiça sobre a redução de terras destinadas aos índios da Aldeia

Monte Mor. Críticas ao Conselho de Ética e Decoro Parlamentar pelo arquivamento

de representações do PT contra o Deputado Onyx Lorenzoni.
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JOÃO MAGNO (PT, MG) - Inundação ocorrida no Município de Teófilo Otoni,

Estado de Minas Gerais. Pedido ao Ministério da Integração Nacional de liberação

de recursos para a municipalidade.

FRANCISCO TURRA (PP, RS) - Atraso na votação do projeto da Lei Geral

das Micro e Pequenas Empresas diante do volume de MPs em tramitação na Casa.

Falta de interação do Poder Legislativo com os eleitores.

LUIZ CARREIRA (PFL, BA) - Transcurso do Dia do Índio. Expansão

demográfica, política e territorial da população indígena brasileira, especialmente no

Estado da Bahia.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA) - Transcurso dos 10 anos do massacre de

trabalhadores rurais no Município de Eldorado dos Carajás, Estado do Pará.

Considerações sobre a hipótese de abertura de procedimento, pela Ordem dos

Advogados do Brasil — OAB, com vistas ao encaminhamento ao Congresso

Nacional de pedido de impeachment contra o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

Conclamação aos oposicionistas à disputa democrática, em outubro próximo, pelo

voto popular.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Redimensionamento do conceito da

propaganda de bebidas alcoólicas.

LOBBE NETO (PSDB, SP) - Críticas à atuação do Governo Federal.

Considerações sobre a hipótese de abertura de processo de impeachment contra o

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

LEODEGAR TISCOSKI (PP, SC) - Pontos defendidos pelo orador para

profunda reforma político-partidária e fortalecimento das instituições democráticas no

País.

CARLOS DUNGA (PTB, PB) - Contrariedade à pretendida desativação, pelo

SEBRAE, de agências do órgão nos Municípios de Pombal, Cajazeiras e Araruna,

Estado da Paraíba.
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JOÃO PAULO GOMES DA SILVA (PSB, MG) - Acerto da não-liberação, pelo

Governo Federal, de recursos para reversão da crise financeira da Viação Aérea

Rio-Grandense S/A — VARIG.

ROBSON TUMA (PFL, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência de colocação

de mais urnas no plenário para a votação do processo de cassação do mandato do

Deputado José Mentor. Defesa da aprovação de projeto de resolução para adoção

do processo eletrônico em todas as votações na Casa.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Robson Tuma.

SELMA SCHONS (PT, PR) - Saudação aos visitantes presentes nas galerias

do plenário, em especial os representantes das populações indígenas. Problemática

da destinação de lixo urbano. Tendência mundial de reciclagem e reaproveitamento

de resíduos sólidos. Resultado da visita de membros da Comissão Especial de

Resíduos Sólidos ao Município de Piracicaba, Estado de São Paulo. Solicitação ao

Senado Federal de aprovação do texto da proposta de criação do Fundo de

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos

Profissionais da Educação — FUNDEB. Conclamação à Casa para votação e

aprovação do projeto que institui a Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Transcurso do Dia do Índio. Convite aos

Parlamentares para o ato de lançamento da Frente Parlamentar pelo Voto Aberto.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR) - Transcurso do Dia do Índio. Perfil

atual do índio brasileiro. Aperfeiçoamento da política indigenista no País.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Urgente aprovação do Plano de Cargos e

Salários dos Trabalhadores Civis das Forças Armadas brasileiras. Excelência do

trabalho desenvolvido pela Direção do Arsenal da Marinha do Rio de Janeiro.

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL) - Arbitrariedades praticadas pelo

Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST ao ensejo do transcurso

dos 10 anos do massacre de agricultores no Município de Eldorado dos Carajás,

Estado do Pará.
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MAURO PASSOS (PT, SC) - Contestação do pronunciamento do Deputado

José Thomaz Nonô. Aprovação pelo Senado Federal da proposta de

regulamentação das campanhas das eleições de 2006.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Fracasso do Governo Luiz Inácio Lula

da Silva.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Transcurso do 149º

aniversário de fundação do Município de Caraguatatuba, Estado de São Paulo.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Aprovação, pelo Senado Federal, do

projeto de lei sobre regulamentação de campanhas eleitorais. Defesa de inclusão da

assistência farmacêutica no Sistema Único de Saúde — SUS. Realização da 2ª

Conferência Nacional de Assistência Farmacêutica. Empenho do Governo Federal

no acesso da população carente a medicamentos. Conveniência de aprovação pela

Casa de projetos de lei de interesse da classe farmacêutica.

ARY KARA (PTB, SP - Pela ordem) - Transcurso dos aniversários de

emancipação político-administrativa dos Municípios de Cunha e Caraguatatuba,

Estado de São Paulo. Presença, na Casa, de Vereadores e do Prefeito Carlos

Riginik Júnior, do Município de Bom Jesus dos Perdões.

OSMAR TERRA (PMDB, RS) - Votação pela Casa da proposta de

regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, sobre destinação de recursos à

saúde. Visita do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva à Reserva Indígena do Guarita,

Estado do Rio Grande do Sul. Resultados positivos obtidos na assistência à saúde

indígena na reserva graças à ação realizada conjuntamente pelo Governo Federal e

pelo Governo Estadual.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Assassinato da jovem Mariah

Ghizoni Vieira no Município de São José, região metropolitana de Florianópolis,

Estado de Santa Catarina. Empenho na redução da maioridade penal. Escalada da

violência e da criminalidade no Brasil. Adoção de políticas públicas eficazes de

combate às drogas e à criminalidade em geral. Ocorrência de assalto à casa do
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Senador Gilberto Mestrinho, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

Necessidade de adoção, pela Presidência da República e pelos Poderes Judiciário e

Legislativo, de medidas destinadas à promoção da segurança pública.

PAULO BALTAZAR (PSB, RJ - Como Líder) - Recomposição dos recursos

orçamentários destinados ao Fundo Nacional de Desenvolvimento Científico e

Tecnológico.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aviso ao Plenário sobre acordo para

votação de medida provisória na Ordem do Dia da sessão em curso.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Documento Eleições 2006,

elaborado pela Conferência Nacional dos Bispos do Brasil — CNBB. Urgente

realização da reforma política.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Aprovação do Orçamento Geral da União de

2006. Diretrizes do orador como futuro Presidente da Comissão Mista de Planos,

Orçamentos Públicos e Fiscalização. Desempenho do Governo Federal na área

educacional. Empenho do Presidente Inocêncio Oliveira na aprovação da peça

orçamentária.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Transcurso do 10º aniversário do

Campeonato de Favelas e do Instituto de Assistência ao Futebol Brasileiro — IAFB,

projetos de inclusão social implantados pela Confederação Brasileira de Futebol —

CBF.

ARMANDO ABÍLIO (PSDB, PB) - Protesto contra a desativação de postos do

SEBRAE em Municípios do Estado da Paraíba. Prejuízos sofridos pelo comércio

paraibano após a permissão pelo Governo de concessão de empréstimos

consignados a aposentados e pensionistas.

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA) - Aprovação do Orçamento Geral da

União de 2006. Pronunciamento do Deputado José Thomaz Nonô sobre invasão de

terras no Brasil.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 053.4.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 19/4/2006 Montagem: 4176

7

LUCIANO CASTRO (PL, RR) - Assunção pelo Deputado Gilmar Machado da

Presidência da Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização.

Pedido ao Presidente Aldo Rebelo para inclusão na pauta do projeto de criação da

Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encaminhamento ao Senado Federal do

projeto de lei sobre a criação do Plano de Carreira dos Servidores da Câmara dos

Deputados.

HELENO SILVA (PL, SE) - Considerações sobre a Medida Provisória nº 285,

de 2006, acerca da realização de operações de crédito rural contratadas com

recursos do Fundo Constitucional de Financiamento do Nordeste, na área de

atuação da Agência de Desenvolvimento do Nordeste.

LUIZ BASSUMA (PT, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Aprovação do Orçamento Geral da União de 2006. Aprovação pelo Senado Federal

de proposta sobre alteração da legislação eleitoral. Alcance pela PETROBRAS das

metas de auto-suficiência de petróleo.

VIGNATTI (PT, SC) - Comprometimento do Governo Federal com o

desenvolvimento dos Municípios brasileiros.

JOSÉ SANTANA DE VASCONCELLOS (PL, MG) - Crise do setor

agropecuário nos Vales do Jequitinhonha e Mucuri e na região norte do Estado de

Minas Gerais. Pedido à Casa de derrubada do veto presidencial aposto ao PLC nº

142, de 2005, sobre a renegociação de dívidas de produtores rurais.

GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL) - Teor do decreto assinado pelo Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva e pela Ministra do Meio Ambiente, Marina Silva, sobre a

instituição da Década Brasileira da Água. Importância da ação da sociedade, do

Parlamento brasileiro e do Governo Federal em defesa da preservação dos recursos

hídricos. Desafio mundial de combate aos efeitos da seca. Ações contra o

desperdício de água no País.
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TAKAYAMA (PMDB, PR) - Retrospectiva do processo de construção de

ferrovias no País. Realização de investimentos no sistema ferroviário nacional.

Reativação de trens turísticos pelo Governador do Estado de Minas Gerais, Aécio

Neves. Transcurso do Dia do Ferroviário.

ANDRÉ DE PAULA (PFL, PE) - Defesa de aprovação da proposta de emenda

à Constituição sobre o fim da prática de nepotismo no âmbito dos Poderes da

República. Acerto da decisão do Supremo Tribunal Federal pela constitucionalidade

de resolução do Conselho Nacional de Justiça a respeito do tema. Solicitação ao

Presidente Aldo Rebelo de inclusão na pauta da proposta de combate ao nepotismo.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Transcurso do Dia do Exército

brasileiro. Importância do papel desenvolvido pela instituição em defesa da

soberania do País. Congratulações ao Comandante, oficiais e praças do Exército

brasileiro.

LEANDRO VILELA (PMDB, GO) - Transcurso do Dia do Exército brasileiro.

Importância das ações realizadas pela instituição em defesa da soberania do País.

Transcurso do Dia do Jornalista. Papel desenvolvido pelos profissionais da

imprensa.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Despropósito do índice de reajuste dos

proventos de trabalhadores aposentados.

PAULO LIMA (PMDB, SP) - Apoio ao projeto de criação da Lei Geral das

Micro e Pequenas Empresas. Mobilização de cooperados do Estado de São Paulo e

dos Estados da Região Sul contra a Lei Geral das Cooperativas. Conveniência de

realização, pela Frente Parlamentar do Cooperativismo e pela Comissão de

Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural, de audiência pública

para debate do assunto. Documento Conflitos no Campo Brasil 2005, lançado pela

Conferência Nacional doso Bispos do Brasil — CNBB. Alerta ao Governo Federal

sobre os possíveis prejuízos advindos da greve de servidores do Ministério da

Agricultura, Pecuária e Abastecimento.
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SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Ações do Governo Federal para combate à

biopirataria.

JOÃO HERRMANN NETO (PDT, SP) - Considerações sobre o

relacionamento entre os Poderes Executivo e Legislativo no País. Desgaste da

imagem do Congresso Nacional diante da opinião pública.

JOSÉ MENDONÇA BEZERRA (PFL, PE) - Comentários sobre o relatório do

Tribunal de Contas da União acerca do estado de conservação das estradas

brasileiras. Críticas à operação tapa-buracos realizada pelo Governo Luiz Inácio Lula

da Silva nas rodovias do País.

CLÁUDIO MAGRÃO (PPS, SP) - Transcurso do Dia do Metalúrgico.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, das emendas

do Senado Federal ao Projeto de Lei de Conversão nº 3, de 2006 (Medida Provisória

nº 272-A, de 2005).

Usou da palavra para proferir parecer às emendas do Senado Federal ao

Projeto de Lei de Conversão nº 3, de 2006 (Medida Provisória nº 272-A, de 2005),

em substituição à Comissão Mista, o Sr. Deputado NELSON PELLEGRINO (PT,

BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Determinação da suspensão dos

trabalhos nas Comissões da Casa.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado RICARDO

BARROS (PP, PR).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.
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Votação e aprovação das Emendas de nºs 1 e 2, do Senado Federal, com

parecer favorável.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria à sanção presidencial.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

votação do Projeto de Lei nº 6.368, de 2005, sobre alteração da estrutura e a

remuneração da Carreira do Magistério Superior.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Como Líder) - Críticas ao projeto de lei sobre

alteração da legislação eleitoral aprovado pelo Senado Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei de Conversão nº 10, de 2006, do Senado Federal (Medida Provisória nº 275-B,

de 2005).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Concessão da palavra ao Deputado

Milton Barbosa para a emissão de parecer ao projeto de lei de conversão.

MILTON BARBOSA (PSC, BA) - Solicitação à Presidência de concessão do

prazo de 1 sessão para emissão do parecer.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Deferimento do pleito do Relator.

Encerramento da Ordem do Dia.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Necessidade de votação do projeto de

criação da Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença no plenário do ex-Deputado

Federal Carlos Lupi.

TEREZINHA FERNANDES (PT, MA - Pela ordem) - Transcurso do Dia

Nacional de Combate ao Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes.

Anúncio da realização de atividades durante o mês de maio de 2006, pela Frente
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Parlamentar de Defesa dos Direitos da Criança e do Adolescente. Lançamento, no

Salão Nobre da Câmara dos Deputados, do Manual para a Formação e Ação de

Frentes Parlamentares em Defesa dos Direitos da Criança e do Adolescente.

Conclamação à Casa para votação de projetos de lei recomendados pela CPMI

destinada à apresentação de propostas de combate ao abuso e à exploração sexual

de crianças e adolescentes no País.

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Aprovação do Orçamento Geral

da União de 2006.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ALEXANDRE CARDOSO (PSB, RJ), SUELY CAMPOS (PP, RR).

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Posicionamento do PPS em

relação à votação do Orçamento Geral da União de 2006. Solicitação ao Presidente

da Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização de criação da

Subcomissão de Controle e Fiscalização da Execução Orçamentária.

RENATO CASAGRANDE (PSB, ES - Pela ordem) - Homenagem ao

pesquisador José Aires Ventura do Instituto Capixaba de Pesquisa, Assistência

Técnica e Extensão Rural, pelo desenvolvimento de variedades de banana-prata

resistentes à sigatoka negra.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença no plenário do Sr. Mohamed

Bedjaoui, Ministro dos Negócios Estrangeiros da Argélia.

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada DRA. CLAIR (PT, PR).

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Urgente inclusão na pauta da

proposta sobre a assistência farmacêutica integral.

EDSON DUARTE (PV, BA - Pela ordem) - Convite aos Deputados para

participação na solenidade de criação da Frente Parlamentar pelo Fim do Voto

Secreto.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Apoio da Presidência à adoção do voto

aberto nas deliberações da Casa.

SALATIEL CARVALHO (PFL, PE - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

confirmação da presença do Ministro da Justiça, Márcio Thomaz Bastos, na Casa.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Salatiel Carvalho.

Informação ao Plenário sobre as matérias constantes na pauta da sessão

ordinária convocada para hoje, às 14h.

RONALDO CEZAR COELHO (PSDB, RJ - Pela ordem) - Congratulações ao

povo do Estado de Sergipe pela obtenção de recursos destinados à construção de

ponte na cidade de Aracaju. Desalento em face da não-liberação, pelo Governo

Federal, de recursos para o projeto de ampliação do Metrô do Estado do Rio de

Janeiro.

VI - ENCERRAMENTO


